Приложение №1

Основные методы решения (работа в два варианта с последующей проверкой на доске)
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	I вариант
	II вариант
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Самопроверка и подсчет баллов.  Каждое верно выполненное задание – 2 балла. С замечаниями - 1 балл. Неверно выполненное задание – 0 баллов.

11 «А»   Ф.И.___________________

	№ задания
	Количество баллов

	 1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	баллы
	

	Оценка
	


Оценочная таблица самостоятельной работы

	4-5 баллов
	«3»

	6-7 баллов
	«4»

	8 баллов
	«5»


Домашнее задание

№1 Решить уравнение

А) [image: image9.png]


=[image: image10.png]



Б)[image: image11.png]22x+5
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№2. Найти область значения функции        f(x)=[image: image17.png]2- cos?(2%7) —4/3 - sin(22741)



 (задание на повторение)

№3. При каком значении [image: image18.png]


 уравнение  [image: image19.png]p—p- 10771



 не имеет корней.

Решение заданий с параметром

При каких значениях параметра [image: image20.png]& ypaBHEeHHe He HMeeT pelleH:ii,



имеет единственное решение и имеет два решения. [image: image21.png]2(a-1)-x*+2(a-3)-xta
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Дополнительное задание  ( использование нескольких приемов при решении показательных уравнений)

Решить уравнение
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